Durante una prova di guida sicura un’auto frena con ac-
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celerazione costante e si ferma in 3,2 s. In questo inter-

vallo di tempo l'auto percorre una distanza di 40 m.

» Quanto vale 'accelerazione dell’auto?
» Qual ¢ la sua velocita iniziale?

[-7,8 m/s* 25 m/s]
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In prossimita di un semaforo rosso una motocicletta che
* % . o x e .
si muove a una velocita di 30 km/h, comincia a frena-
re con accelerazione costante fino ad arrestarsi in 9,0 m.

» Calcola 'accelerazione della motocicletta.

» Quanto tempo impiega la motocicletta per fermarsi?

[-3,9 m/s% 2,1 5]
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